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6 .  p o s t n a  -  c v e t n a  n e d e l j a  
 

V adaljeva ju sta opisa i dve ož osti za katehezo v druži i o  vet i edelji. Drugo ož ost 
lahko upora i o tudi a veliki petek. 
 

P R I H O D  V  J E R U Z A L E M  Lk , -    

 Besedilo: Ma i a Marolt, ilustra ije Free Bi le I ages 

 

Vstop o esto 

Pojdi o a sprehod. V es a eri o zele je za utari o vr ove ali leskove veje, ršlja , ri , resje, 
pušpa , ipreso, vetli e, raz vetele veje forsitije ... .Pripravi o še krep papir, oč o vrv, škarje. 
V es pripoveduje o asled jo zgod o.  
 

Jezus je il skupaj z uče i a poti v esto Jeruzale . Dva iz ed jih je 
poslal, aj u privedeta oslička, a katere  i še ihče jahal. Prijatelja 
sta previd o šla po oslička. Na jegov hr et sta vrgla svoja plašča i  
po agala Jezusu, da ga je zahajal. Pote  je Jezus jezdil proti Jeruzale u. 
Ljudje so ga pričakovali. Bilo jih je veliko. Nekateri so po tleh razgr ili 
svoje plašče, veselili so se, peli hval i e Bogu i  ahali s pal ovi i 
veja i.  
 

V spo i  a ta dogodek a vet o edeljo v erkev pri ese o zele je 
i  utari e, ki jih žup ik lagoslovi. Čeprav jih letos zaradi virusa e o o ogli esti skupaj, jih 
vsee o izdelaj o i  lagoslovi o kar do a. 
 

Dejav ost 

Ko se vr e o s sprehoda, se loti o izdelave utari . Leskove ali vr ove veje s 
čvrsto vrvjo poveže o v s op. Od zgoraj avzdol veže o zele je čisto v vrh lahko 
da o vetove ar is, tulipa ov, raz vetele veje forzi ije ipd. . Butari o lahko 
okrasi o s pisa i i trakovi iz krep papirja ali pa aredi o o la e, ki jih 
o arva o tako, da jih čez oč a oči o v arvo za arva je jaj . Med izdelavo 
se lahko auči o kakš o slavil o pese , ki jo poz a o.  
 

Oz a ilo 

Otroko  še pove o, da je Jezus v Jeruzale u ajprej odšel v te pelj. 
)elo je il žaloste , ko je videl, kako je glas o v hiši jegovega Očeta. 
I eli so a reč trž i o i  trgov i so prodajali svoje lago po zelo visokih 
e ah. Jezus je il jeze . Prevr il je vse stoj i e i  ukazal, aj vsi trgov i 

zapustijo te pelj. Povedal ji  je, da je to prostor, kjer se lahko oli i  
pogovarja z Bogo . Ko je Jezus a osličku prijahal v Jeruzale  se je 

orda zdelo, da ga i ajo vsi radi. Toda ogi  ljude  i ilo všeč, kar 
je Jezus delal i  učil. )ačeli so se z irati ed se oj i  iskati ači , kako i 
se Jezusa z e ili.  

Molitev 

Prosi o Jezusa, da i ga i z eraj i eli radi. 
 

Na ig za dejav ost ed ted o  

V ted u, ki prihaja, skušaj o Jezusu pokazati, da ga i a o radi: da si po aga o ed se oj, se e 
prepira o, se skupaj pripravi o a prihajajoče praz ič e d i. )večer si pripoveduj o, kako a  
uspeva. 
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Pripo očki: slike poišče o a spletu: Gets a i, Judov polju , peteli , Po ij Pilat, Kalvarija , 
kozare  vode, olive ali oljč a veji a, gre ka čokolada ali kakav  % , peteli ovo kikirika je, kova i 
pravi e ti ali de ar, ki ga otro i upora ljajo za igro , svečka, vžigal ik, ura.  

 

Izdelava Kalvarije: podstavek za rože, a jši vetlič i lo ček, ze lja, žita, pali e ter ekaj ko ev 
vrvi, ka e  v velikosti pre era upora lje ega vetlič ega lo čka.  
 

 

Dejav ost i  oz a ilo 

Slike razporedi o zu aj a dvorišču/vrtu če te ož osti i a o, pote  jih razporedi o po 
otra jih prostorih . )rave  doda o še vse ostale potre e pripo očke. O  slikah se pogovarja o 

oziro a izvede o dejav ost, kot je predlaga o v adaljeva ju. 
Da es zače ja o veliki tede . Skupaj z Jezuso  se o o odpravili a pot i  spoz ali, zakaj o ta 
tede , ki prihaja, tako velik i  pose e  za as.  
 

SLIKA GETSEMANIJA  
 

Jezus je po zad ji večerji s svoji i uče i šel v vrt Getse a i, kjer so rasle oljke. Kaj raste a jih? 
Razdeli o olive, jih okuša o i  v es adaljuje o pripoved. 
S se oj je vzel Petra, Jako a i  Ja eza i  jih prosil, aj edijo o  je , edte  ko o o  olil. 
Vsakokrat, ko se je vr il k ji , so spali. Jezus je prosil Boga, aj u po aga. Vedel je, da ga odo 
prijatelji k alu zapustili i  se o oral sa  srečati s svoji i sovraž iki. 
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SLIKA JUDOVEGA POLJUBA 

 

Nato so skozi te o prisvetile žareče akle i  zaslišalo se je žve keta je ečev. Juda je vojake privedel 
do Jezusa i  ga s polju o  izdal. Razdeli o gre ko čokolado, kakav i  ed okuša je  adaljuje o 
pripoved. Drugih e ajst Jezusovih prijateljev se je prestrašilo i  so po eg ili, Jezusa pa so prijeli vojaki 
i  ga odpeljali v hišo velikega duhov ika.  
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SLIKA PETELINA  
 

Jezus je ved o delal le do ro i  po agal ljude . Pripovedoval ji  je, kako jih i a Bog rad, ogi pa 
ga iso hoteli poslušati. )ato je i el veliko sovraž ikov, ki so si o je  iz išljali laži, da i se ga z e ili. 
Tisto oč je Jezusov prijatelj Peter od daleč opazoval, kako so Jezusa vodili z e ega kraja a drugega. 
Tedaj je k Petru prišla dekla i  ga vprašala, ali poz a Jezusa. Peter ji je odvr il, da ga e poz a. Trikrat 
so ga tako vprašali i  vsakič je rekel: Ne poz a  ga. Tedaj je peteli  zakikirikal. Predvaja o zvok 
peteli ovega kikirika ja. Peter se je o  peteli je  kikirika ju spo il Jezusovih esed: Prede  o 
peteli  trikrat zapel, e oš ti trikrat izdal. )elo u je ilo hudo, zato je zajokal.  
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SLIKA SREBRNIKOV 

Na petkovo jutro so vsi veliki duhov iki skle ili, da se odo Jezusa z e ili, čeprav i storil ič hudega. 
Juda Iškarijot je takrat spoz al, da je za trideset sre r ikov izdal edolž ega človeka. Potrese o z 

oš jičko  kova ev, da se sliši žve ket. Lahko jih skupaj prešteje o. 
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SLIKA PONCIJA PILATA  
 

Jezusa so ato veliki duhov iki pripeljali do Po ija Pilata, kjer je ila že z ra a oži a ljudi. O 
Jezusu so si še ved o iz išljali laži i  ga tožili. Pilat pa ga je skušal ra iti, ker se u je zdel do er po 
sr u. Toda ljudje so vpili: »Daj ga a križ!« Pilat se je al, da i se ji  za eril, zato je Jezusa izročil 
vojako . Še prej pa je vzel vodo i  si pred oži o ljudi u il roke. Tako ji  je pokazal, da ji  je izročil 

edolž ega človeka. U ije o si roke – vrč vode. 
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PRIPRAVIMO KALVARIJO 

V podstavek da o ajprej ekaj ze lje, ato položi o a jo ajhe  
vetlič i lo ček, ki predstavlja gro  ter ga zasuje o s prstjo. Posuje o z 

žit i i se e i, alo zalije o, da se vse skupaj posede, ter doda o še 
al e suhe ze lje. Iz a ra ih pali  o likuje o križe, ki jih zapiči o v 

ze ljo. Nadaljuje o pripoved.  
 

Jezusu so aložili velik i  težak križ a ra e, ki ga je oral esti sa  a 
grič, i e ova  Kalvarija. Ta  so ga dali a križ, levo i  des o pa sta ila 
o  je  a križu še dva raz oj ika.  
 

 

 

 

 

Prižge o svečko/luč. Bilo je tri popolda . Nastavi o uro. Pod križe  sta stala Jezusov prijatelj Ja ez 
i  Jezusova ati Marija. Ne ado a je so e ugas ilo. Ugas e o svečko/luč. Bilo je te o do šeste 
ure. Nastavi o uro. Jezus je zakli al z oč i  glaso : »Oče, izpol je o je.« Nag il je glavo i  u rl. 
Nekaj tre utkov tiši e. 
 

)ate  je prišel ede  iz ed Jezusovih prijateljev, ož po i e u Jožef, Jezusa s el s križa i  jegovo 
telo položil v gro , ki ga je kupil zase. Pred vhod so zavalili težak ka e  i  postavili stražo. Bali so se 

a reč, da se odo ures ičile Jezusove esede, ko je apovedal, da o spet živel vstal od rtvih . 
Vhod v gro  zapre o s ka o . 
 

Jezus je šel a križ, ker as i a zelo rad. Nekaj i ut se sprehaja o v tiši i skupaj ali vsak zase  i  
raz išlja o o te , kar s o rav okar slišali. 
 

Molitev 

Vsak polju i Jezusa a do ače  križu. Tako o o Jezusu pokazali, da s o u hvalež i, ker as i a 
rad.  
 

Na ig za dejav ost ed ted o  

Jezusu skušaj o pokazati, da ga i a o radi: da si po aga o ed se oj, se e prepira o, se skupaj 
pripravi o a prihajajoče praz ič e d i. )večer si pripoveduj o, kako a  uspeva. 
 

 

 

 



 

Najdi 5 razlik med risbama. 

CVETNA NEDELJA 



 

JEZUSOV SLOVESNI VHOD V 

JERUZALEM 



 

 

Najdi pot od učencev do oslička! 

 

 

JEZUS NA POTI V  JERUZALEM 
Pojdita v vas, ki je pred vama. Takoj 

ko prideta vanjo, bosta našla 
privezanega oslička, na katerem še 

nikoli ni sedèl noben človek. 
Odvežita ga in pripeljita. (Mr 11,1-2) 


